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RISK PERCEPTIONS 
Cigarette Smoking 

How much do you think people risk harming 
themselves if they smoke one or more packs of 

cigarettes per day? 

How wrong do your parents and friends feel it 
would be for you to smoke cigarettes? 

Alcohol 
How much do you think people risk harming 
themselves if they have five or more drinks of 

alcohol once or twice a week? 

How wrong do your parents and friends feel 
it would be for you have one or two drinks of 

alcohol nearly every day? 
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Marijuana Use 
How much do you think people risk harming 

themselves if they use marijuana once or twice 
a week? 

How wrong do your parents and friends feel it 
would be for you to use marijuana? 

Prescription Drugs 

How much do you think people risk harming 
themselves if they use prescription drugs that 

are not prescribed to them? 

How wrong do your parents and friends feel 
it would be for you to take prescription drugs 

without a prescription? 
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